
Kontakt: RNDr. Jitka Ryšavá, Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky, - 

U Nákladového nádraží 3144/4, 130 00 Praha 3, tel. 225 855 315, e-mail: jitka.rysava@crr.cz 

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií ze Single Market Programme (SMP) na základě smlouvy č. 101052765  a kofinancovány 

Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 

Tisková zpráva ze semináře 

Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb                    
(se zaměřením na Rakousko) 

Dne 3.5.2022 se uskutečnil seminář, který pořádalo pracoviště Enterprise Europe Network (EEN) v Centru pro 

regionální rozvoj České republiky. První přednášející Jitka Ryšavá se věnovala přeshraničnímu poskytování 

služeb a vysílání pracovníků ze všech úhlů. To znamená od pracovně-právních podmínek vyslaných 

zaměstnanců, přes sociální a zdravotní pojištění a DPH, po poskytování služeb osobami samostatně výdělečně 

činnými a procedury s tím spojenými (vše bylo vysvětleno na praktických příkladech). Zaměřila se také na 

novinky, především na revizi směrnice o vysílání pracovníků a nový silniční balíček (balíček mobility).  

V druhé části semináře vystoupil Dr. Gunter Vogl 

z Velvyslanectví České republiky v Rakousku, který představil 

vybrané praktické aspekty při vysílání pracovníků do 

Rakouska (povinnosti českých zaměstnavatelů, ohlašovací 

povinnosti, dodržování rakouských minimálních mezd 

a sociálních standardů, připravenost mzdových a dalších 

dokladů (§21f LSD-BG) a problematika OSVČ ve vztahu k LSD-

BG).  

Cílem semináře bylo informovat posluchače o přeshraničním 

poskytování služeb a vysílání pracovníků ze všech úhlů. 

Vysvětlit, že se jedná o komplexní záležitost, pokrývající vše od 

pracovně-právních podmínek vyslaných zaměstnanců, přes 

sociální a zdravotní pojištění a daně, po poskytování služeb 

osobami samostatně výdělečně činnými a procedury s tím 

spojené. Dále informovat posluchače o pravidlech pro vysílání 

pracovníků do Rakouska.  

Stále se snažíme naše služby vylepšovat jak organizačně, tak i obsahově. Mezi budoucí akce EEN zařadíme 

témata, která naše klienty zajímají a zmínili je v našich hodnotících dotaznících. Na základě získaných dotazníků 

 a v nich vyjádřené spokojenosti je patrné, že pořádaný seminář splnil svůj účel. 

Informace o akcích, která pořádá EEN při Centru pro regionální rozvoj České republiky, i o dalších službách sítě 

naleznete na webové stránce:  www.crr.cz/een. 

http://www.crr.cz/een

